

А. С. МЕРЗЛЮКИН
р.м. 1970, 25. VI
12 ИЮНЯ в Перпиньяне скончался русский иконописец и исследователь почи-

тания Божией Матери — Алексей Сергеевич Мерзлюкин. Он родился в 1898 году в Ростове на Дону, где и получил среднее образование. Потом он прошел курс Морского Инженерного Училища и получил звание морского инженера.

Не касаясь его работы за рубежом, как иконописца и деятельного члена общества «Икона», мне хотелось бы отметить его работы по изучению почитания Божией Матери во Франции и Западной Европе.

Он несколько раз ездил в Фатиму, Салетт и Лурд и подробно ознакомился со всем материалом, касающимся явлений Божией Матери в XIX и XX веках.

Кроме отдельных статей по интересовавшему его вопросу он напечатал одновременно по-русски и по-французски две работы. Одна посвящена католическому догмату Непорочного Зачатия и, несмотря на приведенные в ней многочисленные исторические свидетельства, полемична. Вторая, наоборот, чисто апологетична и представляет большую ценность. Она касается родословной Божией Матери и выяснения вопроса о «братьях», вернее сродниках, Спасителя. В ней А. С. проследил все возможные родственные связи в семье Иисуса Христа и сделал много ценных выводов.

Похороны А. С. Мерзлюкина состоялись на кладбище в Сент-Женевьев.

П. Ковалевский